

СВ - ДОС - 1536
01.04.2019



На вниманието на потенциалните участници в обществена поръчка с реф. № PPD 19-006

ОТНОСНО: "Открита" по вид процедура за сключване на рамково споразумение с предмет: „Доставка на токови и напреженови измервателни трансформатори“, реф. № PPD 19-006

Уважаеми Господа,

С настоящето Ви уведомяваме, че при подготовка на офертата за "открита" по вид процедура за сключване на рамково споразумение с предмет: „Доставка на токови и напреженови измервателни трансформатори“, реф. № PPD 19-006, трябва да вземете предвид следното пояснение и отговор на получен въпрос – Приложение 1, от потенциален участник.

Приложение 1: Съгласно текста.

С УВАЖЕНИЕ:

Информацията е
заличена, на основание
чл. 5 и 6 от Регламент (ЕС)
2016/679 на Европейския
парламент и на Съвета от
27 април 2016 година

РАЛИ МАНЧЕВ
УПЪЛНОМОЩЕН ЮРИСКОНСУЛТ
„ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ“ АД

„Съгласно тръжната документация в раздел II. ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ И ИЗИСКВАНИЯ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА за обособена позиция 1 (стр. 5 от документацията) е записано:

Характеристика на материала:

Сухи неразглобяеми токови измервателни трансформатори НН от проходен тип, в пластмасов корпус, за монтиране на закрито, с клас на точност 0,5 и обявен вторичен ток $I_{sn} = 5$ А. Токовете трансформатори са преминали през първоначална метрологична проверка и са маркирани със съответния знак, по реда и при условията на Закона за измерванията.

От друга страна в Приложение 5 (Образец за първа обособена позиция) към Договора за обществена поръчка (стр. 94 от тръжната документация): за МЯСТО НА ДОСТАВКА И ПРИДРУЖАВАЩИ ДОКУМЕНТИ в точка 2.1.6 е записано, че ТИТ се доставят, заедно с останалите документи и с:

- 2.1.6. Протоколи от типови изпитвания на ТИТ на английски или български език, проведени от независима изпитвателна лаборатория с приложени резултати от изпитванията - за всеки склад поотделно, както и при всяка доставка до обект посочен от Възложителя.

Въпрос № 1:

1. Не следва ли в контекста на горе изложеното ТИТ да се доставят и с:

Първоначална проверка и знаци за удостоверяване (съгласно разпоредбите на Закона за измерванията). Токовете измервателни трансформатори трябва да бъдат доставени след извършване на първоначална метрологична проверка.

Първоначалната метрологична проверка трябва да бъде удостоверена със знак за първоначална проверка и копие на протокола от проведените изпитвания за всяка една партида при доставка“.

Отговор на въпрос 1:

При доставка, токовете измервателни трансформатори (ТИТ) трябва да бъдат окомплектовани съгласно разпоредбите на Закона за измерванията, с документите и знаците, както са описани в т. 3.7 от ОП1.

Въпрос № 2:

„Необходимо ли е с всяка доставка да се доставят и Протоколи от типови изпитвания на ТИТ, след като в таблицата за „Изисквания към документацията и изпитванията“ т.4 и т. 5 (стр. 5 от документацията) те са представени вече Дали не се има предвид, че всеки ТИТ трябва да бъде доставен с протокол от рутинни изпитвания, каквато е обичайната практика“

Отговор на въпрос 2:

При доставка, за всеки склад поотделно, както и при всяка доставка до обект посочен от Възложителя се представят протоколи от първоначални **изпитвания на съответните оферирани типове ТИТ**, проведени от оправомощена лаборатория, съгласно действащото в Република България законодателство в областта на измерванията като същите трябва да са преминали успешно тестовете, което се удостоверява със знак за първоначална проверка.

Протоколите от типови изпитвания на ТИТ на английски или български език, проведени от **независима изпитвателна лаборатория** с приложени резултати от изпитванията представляват изпитвания за оценка съответствието на типа и се изискват еднократно при представянето на техническата оферта за оценяване на съответствие с изискванията на възложителя, както е записано и в т. 4 от таблица „Изисквания към документацията и изпитванията“.